

【冠通研究】

制作日期：2023年3月7日

PTA：纺织需求预期向好 期价继续反弹走高

期货方面：原油价格上行，但PTA期价并未明显高开，期价依托短期5日均线附近稳定增仓上行，显示出短期看涨信心，不过期价上行过程中成交量表现谨慎，下午盘期价也收回了部分涨幅，市场对于继续追涨热情不高，近期虽然仍在均线上方试探性收阳，但上行动力已经有所减弱。



原材料市场方面：3月6日亚洲PX平至1012美元/吨FOB韩国和1035美元/吨CFR中国。欧洲PX平至1225美元/吨FOB鹿特丹。3月6日亚洲异构MX涨3美元至965美元/吨FOB韩国。石脑油涨13美元至738美元/吨CFR日本。

现货市场方面：逸盛石化3月3日PTA美金卖出价上涨10美元/吨至790美元/吨；据悉，西南一套100万吨PTA装置已重启出料，该装

置此前于2月底停车；3月6日，PTA原料成本5430元/吨，加工费389元/吨。



原油价格连续反弹走高，正在冲击震荡区间上沿，成本端显示偏强。亚洲PX春季检修即将到来，美汽油裂解价差仍处于相对高位，成本端仍有较强的支撑，需求方面，纺织需求即将步入“金三银四”的传统旺季，周边棉花也开始试探上行，近期聚酯短纤以及长丝产销率有所好转，聚酯开工率扩张，需求稍有好转，在一定程度上支撑价格反弹，短期在5700附近上方偏强对待。不过，近期PTA价格反弹，加工费有所改善，在新增产能积极投放下，市场对供应端担忧将随着价格的反弹有所减弱，而聚酯需求复苏还面临低加工利润以及终端复苏缓慢的情况，上方关注前高附近压力。

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载。